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Katowice 05.07.2023r. 

Uniwersytet Śląski w Katowicach    

ul. Bankowa 12 

40-007 Katowice 

   

 

Uczestnicy postępowania 

 

 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez 

negocjacji o wartości zamówienia poniżej progu unijnego (poniżej 215 000 euro) na zadanie p.n. 

„Dostawa monitorów i komputera”, nr rej.: DZP.382.1.30.2023. 

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

 

 

Działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 

z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) zwaną dalej ustawą Pzp, w związku z wpłynięciem wniosku o wyjaśnienie 

treści SWZ, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

Pytanie 1. dotyczy części A: Czy Zamawiający pozwala na dostawę monitora z zakrzywionym ekranem? 

Pozostałe parametry pozostają be zmian. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza dostawę monitora z zakrzywionym ekranem. 

Pytanie 2. dotyczy części B: Czy Zamawiający pozwala na dostawę monitora bez uchwytu Ergo? Samego 

uchwytu nie można dokupić na rynku PL. Albo monitor z zakrzywionym ekranem, z uchwytem ERGO? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na dostawę monitora bez uchwytu ERGO. Zamawiający nie 

wyraża zgody na dostawę monitora z zakrzywionym ekranem. 

Pytanie 3. Zwracam się z zapytaniem o wyjaśnienie, gdzie w części B Zamawiający w wymaganiach pisze 

między innymi: Monitor 34” 1 sztuk, Obrotowy ekran (PIVOT): Tak, Uchwyt: Ergo  

Czy jeśli wybrany przez nas monitor w opisie nie posiada obrotowego ekranu (PIVOT), a na temat uchwytu 

Ergo producent pisze: Lepsza ergonomia pracy Ergonomiczna i łatwa w montażu podstawa umożliwia 

wygodną regulację wysokości, nachylenia i kąta obrotu, aby każdy mógł bez trudu znaleźć idealne dla 

siebie ustawienia. To czy Zamawiający uzna to jako zgodność z wymaganiami, czy oczekuje obu 

parametrów jednocześnie? Jeżeli tak, to proszę o wskazanie przykładowego modelu spełniającego to 

wymaganie i dostępnego na rynku. Proszę o ustosunkowanie się do zapytania. 
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Odpowiedź: Uchwyt ERGO jest czynnikiem determinującym wybór monitora. Skoro "pivot" oznacza 

możliwość szerokiej regulacji kąta obrazu, to zaproponowane przez Wykonawcę uzasadnienie, tj 

ograniczenie się wyłącznie do uchwytu ERGO jest dla Zamawiającego akceptowalne. 

 

Członek Komisji Przetargowej Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej 

 

 

 

 

 

 


		2023-07-05T14:44:01+0200


		2023-07-05T14:46:38+0200




